

## Магаданка предстанет перед судом за применение насилия в отношении судебного пристава-исполнителя



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней женщины, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 15 февраля 2021 года судебный пристав исполнитель УФССП России по Магаданской области совместно с представителями ресурсоснабжающей организации прибыли к квартире должника за коммунальные услуги в многоквартирном доме по улице Гагарина в г. Магадане для проведения исполнительных действий. Открывшей входную дверь женщине, судебный пристав-исполнитель представился и разъяснил цель визита. На это обвиняемая, являясь матерью должника, отреагировала агрессивно, сначала попыталась закрыть дверь квартиры, а затем ударила судебного пристава рукой в грудь и в лицо, причинив ему телесные повреждения.

Действия колымчанки квалифицированы следствием как применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей.

---

К данному моменту расследование завершено. Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело передано в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1550463>